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Simpozij Rodni stereotipi i ravnopravnost u kontekstu odgoja i obrazovanja okuplja 

stručnjake iz različitih disciplina kako bi istražili povezanost rodno uvjetovanih stereotipa s 

odgojno- obrazovnim procesima te raspravljali o izazovima i mogućnostima u promicanju rodne 

ravnopravnosti u tim kontekstima. Od neupitne je važnosti prepoznavati i razumjeti rodno 

uvjetovane stereotipe, koji mogu ograničiti potencijal djece i mladih te odrediti njihove obrazovne 

izbore, kao i reflektirati se na njihovom samopouzdanju i društvenim ulogama. Naglasak je na 

kritičkom promišljanju tradicionalnih rodnih uloga i stereotipa te promicanju rodne osviještenosti 

među svim sudionicima u odgojno-obrazovnom procesu. Sudionici simpozija će razmijeniti 

iskustva, izložiti rezultate recentnih istraživanja i literature,  referirati se na primjere dobre prakse, 

a s ciljem razvijanja alata i strategija za stvaranje inkluzivnih odgojno-obrazovnih okruženja. 

Takva okruženja pozitivno djeluju na prevenciju i suzbijanje rodno uvjetovanih stereotipa, kao i 

na promicanje rodne ravnopravnosti u odgojno-obrazovnom sustavu.   

Vizija je ovog simpozija kreirati platformu međusobne suradnje, umrežavanja i razmjene ideja, s 

težnjom stvaranja zajedničke vizije u kojoj su rodni stereotipi prevladani, a ravnopravnost 

postignuta u svim aspektima odgoja i obrazovanja. 

Izlaganja će se objediniti u zborniku izloženih radova te se očekuje da će ishodi ovog simpozija 

doprinijeti daljnjem razvoju pozitivnih politika i praksi, usmjeravajući se na promjene koje 

osiguravaju inkluzivnija i pravednija obrazovna iskustva za sve. 
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PROGRAM SIMPOZIJA 

14:00-

14:20 
Uvodna riječ i pozdravni govori 

 doc.dr.sc. Ester Vidović, organizatorica Simpozija, Učiteljski fakultet Sveučilišta u Rijeci 

red. prof. dr.sc. Sanja Barić, predsjednica Vijeća za rodnu ravnopravnost Sveučilišta u Rijeci 

14:20-

14:50 
Plenarno predavanje 

 Trokut suradnje protiv rodno uvjetovanog nasilja u školama 

v.prof.dr.sc. Zilka Spahić Šiljak, Univerzitet u Sarajevu, Univerzitetni gender resursni centar 

14:50-

16:10 

SEKCIJA 1 

Rodni stereotipi i ravnopravnost u 

nastavi materinskog i stranog jezika i književnosti 

Moderator: doc.dr.sc. Ester Vidović 

Zastupljenost rodnih stereotipa na primjeru ekraniziranih lektirnih hrvatskih dječjih romana 

izv.prof.dr.sc. Kristina Riman, Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti, Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli 

Lucija Kelecija, alumna Fakulteta za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli 

Rodni stereotipi i problem obrazovanja u romanu "Matilda" Roalda Dahla 

doc.dr.sc. Ester Vidović, Učiteljski fakultet Sveučilišta u Rijeci  

Rodni stereotipi i ravnopravnost u udžbenicima i čitankama od 1. do 4.  razreda osnovne škole 

Ivana Vidrih, mag.prim.educ. Osnovna škola Vladimira Nazora, Crikvenica 

doc.dr.sc. Maja Opašić, Učiteljski fakultet Sveučilišta u Rijeci 

 

Odgoj za različitost: tri romana za razmatranje 

doc.dr.sc. Tanja Habrle, Filozofski fakultet Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli 

16:10-

16:30 

  Pauza za kavu 

16:30-

18:10 

SEKCIJA 2 

Izazovi rodnih stereotipa i ravnopravnosti u odgoju i obrazovanju 

Moderator: Željka Ivković Hodžić, pred. 

LGBT roditeljstvo 

Marija Grden, univ. bacc. praesc. educ., Dječji vrtić Morski konjić-  
Scuola matterna Cavallucia Marino u Taru 

Željka Ivković Hodžić, pred., Učiteljski fakultet Sveučilišta u Rijeci 



 

Rodna socijalizacija u vrtiću 

Klara Benić, univ. bacc. praesc. educ., Dječji vrtić Čarobni svijet, Zagreb  

Željka Ivković Hodžić, pred., Učiteljski fakultet Sveučilišta u Rijeci 

Feminizacija odgajateljske profesije 

Jelena Nogić, univ. bacc. praesc. educ.,  Dječji vrtić Četiri rijeke, Karlovac  

Željka Ivković Hodžić, pred., Učiteljski fakultet Sveučilišta u Rijeci 

Roditeljski stavovi o odgojnom aspektu formiranja rodnih uloga  

kod djece rane i predškolske dobi 

Kristina Juras, univ. bacc. praesc. educ, Dječji vrtić Katarina Frankopan, Malinska 

izv.prof.dr.sc. Darko Lončarić, Učiteljski fakultet Sveučilišta u Rijeci 

Izazovi ostvarivanja rodne ravnopravnosti u visokom obrazovanju 

red.prof.dr.sc. Emilia Mišćenić, Pravni fakultet Sveučilišta u Rijeci 

 

18:10-

18:30 

Završna riječ 


